## 中共北京林业大学委员会文件

北林党组发[2020]2号



## 关于号召各级党组织和广大党员 向校医院党支部学习的通知

各级党组织、广大党员:

当前,防控新型冠状病毒感染的肺炎疫情进入关键时期。面对疫情加快蔓延的严重形势,我校校医院党支部向校党委递交请战书,要求战斗在学校防控疫情斗争第一线,履行一名党员、医护人员的神圣职责,捍卫北京林业大学全体师生员工的健康,关键时刻充分体现了党支部战斗堡垒作用和党员先锋模范作用。

学校党委号召全校各级党组织和广大党员向校医院党支部和全体党员学习,立足本职岗位,积极投身疫情防控工作,全力以赴打好疫情防控阻击战:

一要学习他们高度的责任感使命感,把师生员工健康放在第一位的精神。在防控疫情的严峻斗争中,各级党组织和广大党员要切实提高政治站位,时刻牢记师生利益高于一切,充分认识到疫情防控是当前最重要、最紧迫的工作,把思想和行动迅速统一到上级党组织决策部署和学校党委工作要求上来,在坚决打赢疫情防控攻坚战中体现使命担当。

二要学习他们关键时刻不退缩、带头履行岗位职责的精神。 各级党组织和广大党员要带头履行岗位职责,守土有责、守土担责、守土尽责,主动投身疫情防控各项工作。要宣传教育引导师生服从校党委安排,配合做好疫情防控工作;要带头落实延期开学方案,为师生开展教育教学提供服务帮助;要及时准确报送有关信息,及时宣传防治措施。党员领导干部要主动扛起政治责任,做好表率,主要领导干部要坚守岗位、积极工作,以自己的实际行动激励师生员工坚定信心、共度难关。

**三要学习他们团结互助、迎难而上、无私奉献的精神**。各级党组织和广大党员在关键时刻更要团结一致、同心同德,心往一处想、劲往一处使,坚定战胜困难的昂扬斗志和必胜信念。要发扬不畏艰险、无私奉献的精神,坚定站在疫情防控第一线,做到

哪里任务险重哪里就有党组织坚强有力的工作、哪里就有党员当 先锋作表率。

不期而至的防控疫情斗争,既是对党员干部的严峻考验,也是一次深刻的党性洗礼。全校各级党组织要在这场严峻斗争的实践中考察识别干部、党员、教职工,党组织和党员要在防控疫情斗争中挺身而出、英勇奋斗、扎实工作,坚决打赢疫情防控攻坚战,让党旗在防控疫情斗争第一线高高飘扬。

中共北京林业大学委员会 2020 年 1 月 31 日

(此页无正文)